

工作简报

第十六期

哈尔滨市图书馆编

二〇二二年十月十一日

当疫情来袭时，我们勇毅前行 ——市图书馆职工投入到应急防控支援工作

疫情就是命令。9月25日晚，当接到市文化广电和旅游局关于党员干部和职工下沉香坊区香大街道横道社区的任务后，我馆领导立即部署，第一时间组织人力投入到应急防控支援工作，以实际行动践行初心使命，助力社区共战疫情。



横道社区处于高风险合围区域，进出社区必须经过两道值守关卡。我馆党员干部和职工闻令而动，“毅”往无前，积极下沉疫情防控工作一线。每天清晨6点前就赶到卡点，协助开展核酸系统信息录入、现场秩序维护、检测试剂分发及其他关于疫情防控的临时突发性工作。在核酸采样现场，我馆下沉人员迅速转变角色，投入工作。有的下载核酸信息录入软件，经过短暂的培训后立即上岗；有的协助维持现场秩序，提示群众规范佩戴口罩、保持一米距离排队、耐心解答群众问题；有的还要进行核酸试剂盒中检测物品的分装等工作；9点钟居民核酸检测结束后，又要与医护人员深入到重点人群家中，进行核酸检测信息录入、采样工作，有时要爬到7、8层楼，但没有人叫苦喊累。这期间，恰逢国庆节，

又赶上天气变化多端，连续几天的阴雨气温很低，站在外边工作起来冻手冻脚，大家克服各种困难，勇挑重担，关键时刻没有一个人退缩。看似平静的街头，却处处都是无声的战场，每个人心中都在坚定着这样的信念“人民至上，生命至上”，为居民多做些力所能及的事情，是我们应尽的责任。所有的参战人员都表现出了高度的社会责任感和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。





乌云终将驱散，经过全社会各个方面的携手奋战，往日的烟火气又重回生活。从9月26日至10月10日整整15天，我馆共有45名党员干部和职工参加到横道社区的应急防控支援工作，彰显担当，勇毅前行，在这里向所有参加应急防控支援工作的志愿者致敬！